

**Приватний вищий навчальний заклад
«Міжнародний університет бізнесу і права»
Інститут міжнародної економіки та управління
ім. Гельмута Ф. Шрайнера
Кафедра міжнародних економічних відносин
та економічної теорії**



**ЗБІРНИК ТЕЗ
Міжнародного економічного форуму
«Проблеми світової та національної економіки в
умовах глобалізації: реалії та перспективи»**

присвяченого 15-річчю
Інституту міжнародної економіки та управління
ім. Гельмута Ф. Шрайнера
Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародний університет бізнесу і права»

29 червня 2017 року

м. Херсон

вибір правильного умонастрою. Якщо ми спроможні здійснити цей вибір, ми переносимось на шлях вирішення своїх проблем. Славетний філософ Марк Аврелій, який керував Римською імперією, відбив цю думку у дев'ятьох словах, які здатні визначити нашу долю: «Наше життя, є те, що ми думаємо про нього» [2, С. 579].

Бібліографічний список:

1. Цофнас А.Ю. «Печаль Фукуямы в пространстве аксиологических координат» [Текст]/ Арнольд Цофнас. – Вопросы философии, №11, 2005. – С. 106 – 118.

2. Карнеги Д. Как завоевывать друзей и оказывать влияние на людей / Дейл Карнеги. - Пер. с англ.. – Рыбинск: АООТ «Рыбинский Дом печати», 1996. – 800 с.

Федорчук О.М.

к.е.н., доцент

Херсонський державний університет,

м. Херсон, Україна

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ НА ІННОВАЦІЙНО-ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІЙ ОСНОВІ

Стратегія розвитку аграрного сектору на інноваційно-інтелектуальній основі має бути пов'язана із комплексним використанням наукоємних чинників виробництва, що визначають техніко-технологічну, фінансово-економічну та організаційно-управлінську діяльність із метою забезпечення сталого розвитку. Остання вимагає подальшої трансформації з урахуванням інтелектуально-інноваційних чинників. Тільки за цієї умови можливе створення конкурентоспроможної галузі, що відповідає сучасним вимогам глобалізації і сталого розвитку. При цьому потрібне якісне перетворення продуктивних сил, удосконалення організаційно-економічного механізму взаємодії усіх складових аграрного сектору. Це можливо лише за умови розвитку технологій в аграрному виробництві та харчовій промисловості, використання сучасних інформаційних систем, організаційно-економічних методів управління та організації

виробництва. Щоб виконати ці умови, потрібна відповідна інфраструктура. Саме тому формування інфраструктурного забезпечення аграрного сектору є імперативом інноваційного розвитку галузі.

Світова практика довгострокового економічного розвитку свідчить про його нелінійність, що породжує нову рису в теорії та практиці економічного зростання – її багатоваріантність. Вважається що найбільш результативною економічною моделлю в умовах взаємозв'язаного світового розвитку є відкритість економіки та лібералізація зовнішньоекономічних зв'язків. Однак в умовах домінування сировинної складової відкритість української економіки обертається тенденцією "збіднюючого розвитку". Зламати цю небезпечну з точки зору середньострокових і довгострокових перспектив України тенденцію можна, заклавши підвалини інтенсивного випереджального розвитку. Для цього необхідно: прискорити формування індустріально-інформаційного устрою; забезпечити широке впровадження інтенсивного типу відтворення суспільного продукту; суттєво підвищити якість державного та корпоративного управління економікою; довести в перспективі частку інноваційних продуктів та високих технологій до 35% ВВП; скоротити поступово енергомісткість ВВП у 2–3 рази; збільшити частку інвестицій в основний капітал в структурі ВВП за категоріями кінцевого використання щонайменше до 25%; налагодити повноцінне функціонування фондового ринку, створивши умови для ідентифікації ринкової вартості національного капіталу, розширення спектру фінансових ресурсів корпоративних структур, перетоку їх в галузі з високим вмістом доданої вартості [2].

Проте в Україні поки що не створено ефективної системи інноваційного забезпечення аграрного сектору. В окремих галузях все ще переважають системи ведення господарства, що базуються на застарілих технологіях. Це унеможлиблює досягнення суттєвого зниження витратоутворюючих факторів виробництва, підвищення конкурентоспроможності продукції. Внаслідок цього собівартість виробництва зростає випереджаючими темпами, знижується його рентабельність. Зокрема, з 2013 по 2016 рр. показник рівня рентабельності

зернових і зернобобових культур зменшився із 26,7 до 12,7%, що опосередковано підтверджує загальну неефективність інноваційної підтримки галузі.

Вичерпаність екстенсивних джерел зростання та розвиток інфраструктури передбачають перехід до інтенсивних форм виробництва, нову його організацію і вдосконалення всієї системи обслуговування [1]. Крім базових інфраструктурних галузей аграрного сектору – матеріально-технічного забезпечення, будівничого сервісу, торговельно-посередницької мережі тощо, необхідний активний розвиток порівняно нових специфічних видів інфраструктури – логістичної, екологічної, інформаційної та інших. Саме останні дадуть змогу раціоналізувати зв'язки між інфраструктурою та основним виробництвом на мікро-, мезо- та макрорівні і сформувати конкурентне середовище національної аграрного сектору для інтеграції у світовий аграрний сектор.

У сучасній аграрному секторі України відбуваються структурні зміни, які впливають на механізми взаємозв'язку між основним виробництвом та інфраструктурними галузями. Внаслідок цього інфраструктура вимагає системного підходу до її розвитку на основі інноваційних підходів. Загальновідомо, що в умовах глобалізації визначальний вплив на формування інфраструктури мають інноваційні складові. Окрім цього розвинене інноваційне середовище може бути переважаючим чинником глобальної конкуренції. Українські вчені вважають, що відсутність ринкової та інноваційної інфраструктури, нерозвиненість інституціонального середовища, заблокована лібералізмом позиція держави призводять до деградації економіки, перешкоджають її послідовній, поетапній інтеграції у глобальний економічний простір [3].

Отже, основою державної політики в напрямі стимулювання інноваційного розвитку інфраструктури аграрного сектору повинно стати комплексне та системне формування законодавчої бази з метою забезпечення економіко-правового середовища для безперервного протікання інноваційного процесу. На інноваційний розвиток інфраструктури, крім цілеспрямованої державної політики, впливають й інші фактори. Зокрема, необхідно розробити механізми, що дадуть змогу

максимально модернізувати матеріально-технічну базу підприємств та підрозділів інфраструктури. Це, у свою чергу, уможливить створення потужної інфраструктури, здатної обслуговувати освоєння високих технологій в аграрному секторі.

Стратегія інноваційно-інтелектуального розвитку інфраструктури аграрного сектору повинна включати наступні напрями: формування інституціональної інфраструктури, здатної підтримувати і забезпечувати інноваційний розвиток основного виробництва; розроблення стратегії інноваційного розвитку ринкової інфраструктури з урахуванням можливих змін кон'юнктури ринку; відродження соціальної інфраструктури, яка покликана забезпечити відтворення трудових ресурсів та кадрову підтримку інноваційної діяльності; створення інформаційно-консультаційних структур, що забезпечують підвищення ступеня інформованості товаровиробників.

У загальному контексті перспективи розвитку національної аграрного сектору значною мірою визначаються практичною реалізацією досягнень науково-технічного прогресу як матеріальної основи для формування економіки знань. Причому цей напрям важливий не лише для високотехнологічних галузей, а й традиційних виробничих систем, до яких відноситься аграрний сектор. Рух до економіки знань обумовлюється процесами глобалізації, широкими можливостями інформаційних і телекомунаційних технологій, інтенсивністю оновлювання знань тощо [4].

Отже, вважаємо, що в сучасній глобальній економіці аграрний сектор повинен розвиватись як інноваційна система, тобто вся сукупність її елементів і процесів має забезпечувати швидку та адекватну реакцію на зміну зовнішнього середовища, передусім ринкові коливання.

Бібліографічний список:

1. Виробнича інфраструктура АПК України: стан та перспективи розвитку [Л. Г. Чернюк, Л. С. Антоньєва, І. М. Щедрова та ін.]. – К., 2000. – 85 с.
2. Національна стратегія розвитку «Україна-2015» / за заг. ред. академіка НАНУ В.М. Гейця, академіка НАНУ В.П.

Семиноженка, члена-кореспондента НАНУ Б.Є. Кваснюка. - Київ, 2009. – 116 с.

3. Організація та управління використанням матеріально-технічних ресурсів у сільському господарстві: навчальний посібник / [О.М. Федорчук, Г.П. Щаслива] – Херсон: Грінв Д.С., 2013 – 318 с.

4. Стройко Т.В. Інфраструктура аграрного сектору національної економіки: теоретико-методологічні підходи / Т.В. Стройко. – Миколаїв: Дизайн та поліграфія, 2012. – 64 с.

Ченок А.В.

*Старший викладач кафедри фінансів, обліку та оподаткування
ПВНЗ «МУБіП», м. Херсон*

Невдах Н.М.

*Магістр спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
ПВНЗ «МУБіП», м. Херсон*

МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМ ЕЛЕКТРОННОЇ ПОДАТКОВОЇ ЗВІТНОСТІ

З метою підвищення ефективності застосування в Україні систем електронного документообігу, оптимізації витрат на їх впровадження, утримання та вдосконалення, розширення кола їх користувачів було доцільно вивчати зарубіжний досвід запровадження таких систем, аналізувати відмінності та особливості їх впровадження в інших країнах. Залучення позитивного зарубіжного досвіду податкової політики сприяло співпраці з цими країнами і гармонізації із законодавством європейської спільноти [1].

Особливої актуальності вищесказане набуло з часів обрання нашою державою зовнішньополітичним пріоритетом інтеграцію до ЄС.

Використовуючи такий формат подання звітності, можна уникнути черг, зекономити час та гроші, які витрачаються на доставку звітності до податкових органів. До того ж програмне забезпечення звітності автоматично виконує чимало спеціальних розрахунків та самостійно знаходить помилки. Подаючи звітність

ЗМІСТ

<i>Білоусов О.М., Атласман-Степанов Д., Атласман-Степанова Г.</i> Сучасний стан та аналіз розвитку зовнішньої торгівлі товарами Київської області в умовах глобалізації.....	5
<i>Береговий А. А.</i> Інформаційна безпека України в умовах євроінтеграції.....	10
<i>Бериславська О.М.</i> Механізм побудови системи управління персоналом на підприємствах торгівлі	15
<i>Бондар Ю. Ю.</i> Податкове законодавство України в умовах інтеграції України до Європейського союзу	21
<i>Головіна Н.А.</i> Маркетингово-економічні аспекти розвитку підприємств продуктів дитячого харчування в Україні	27
<i>Дацюк М.О.</i> Правове регулювання місцевого оподаткування в Україні та досвід зарубіжних країн	31
<i>Кудіна А.Ю.</i> The English language and the globalization	36
<i>Кузькіна Т.В., Бунін А.О.</i> Інтеграція фінансових установ: проблеми та перспективи розвитку	40
<i>Лагода Е.С.</i> Сучасні особливості інтеграції України у світовий економічний простір	44
<i>Лукашенко Н.</i> Globalization and its impacts on the world economic development.....	48
<i>Мисюк В.О.</i> Проблемні питання витрат на маркетингові комунікації в системі управління підприємством	52
<i>Морозов О.В., Безніцька Н.В.</i> Оцінка інвестиційної привабливості орних земель Херсонської області	58

Морозова О.С., Соколова Л.В.	
Туристична сфера – запорука інвестиційної привабливості Південного регіону	62
Морозов Р. В., Дудченко В. В.	
Напрями розвитку вітчизняного ринку рису в умовах глобалізації економіки	70
Морозова О. Г.	
Організаційно-економічні механізми зовнішньоекономічної діяльності підприємств в умовах глобалізації	74
Найденов А.М	
Анализ основных тенденций развития туризма в республике Беларусь	78
Норкіна О.М.	
Інвестиційні перспективи морського транспортного комплексу України	
Нижеголенко К. С.	
Організаційно-економічний механізм розвитку підприємств сільського регіону	89
Прохорчук С.В., Шура А.Г.	
Інвестиційна привабливість регіону	95
Rybalchenko K.V.	
National innovation system: indicators of efficiency Measurement.....	100
Сасько С. А.	
Проблеми регіоналізації та їх вплив в контексті світових глобалізаційних тенденцій	105
Тарахтсї М. А.	
Система соціальних цінностей як необхідна складова суспільного добробуту.....	110
Федорчук О.М.	
Стратегія розвитку аграрного сектору на інноваційно- інтелектуальній основі.....	115
Чепок А.В., Невдах Н.М.	
Міжнародний досвід впровадження систем електронної податкової звітності.....	119
Шабазга Т. М., Тимофєєв І. К.	
Маркетингова стратегія підприємства в умовах глобалізації ..	125

Шапран І.А., Зінова О.А., Морозов О.В., Бізницька Н.В., Біднина І.О., Морозова О.С.

Особливості управління земельними ресурсами на регіональному рівні..... 129

Щаслива Г.П.

Аналіз сучасного стану торговельно-економічного співробітництва США та України 136

Kateryna Shchaslyva

History of creation and ways of improvement Hyatt hotels corporation 141

Christian Herrmann 144

РЕКОМЕНДАЦІЇ 149

ЗБІРНИК ТЕЗ
**МІЖНАРОДНОГО ЕКОНОМІЧНОГО ФОРУМУ
«ПРОБЛЕМИ СВІТОВОЇ ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ
ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ: РЕАЛІЇ ТА
ПЕРСПЕКТИВИ»**

присвяченого 15-річчю
Інституту міжнародної економіки та управління
ім. Гельмута Ф. Шрайнера
Приватного вищого навчального закладу
«Міжнародний університет бізнесу і права»
29 червня 2017 року

(мовою оригіналу)

Підписано до друку 25.06.2017
Формат 60x84/16. Папір офсетний. Друк цифровий.

Гарнітура Times New Roman

Умовн. друк. арк. 6,51 Наклад 300 примірників
Редакційно-видавничий центр ПВНЗ «МУБіП»
вул. 49 Гвардійської Херсонської дивізії, б. 37-а,

м. Херсон,
73039

Україна

Тел.: +38(0552) 33-53-40, +38050-913-67-71

Е-mail:

mubip@ mubip.org.ua
annapetrovna68@rambler.ru